

# SLOVENSKI NAROD.

...vse leto 25 K, na pol leta 13 K, na četrt leta 6 K 50 h, na en mesec 2 K 30 h. Za Ljubljano s pošiljanjem na dom za vse leto 34 K, na pol leta 12 K, na četrt leta 6 K, na en mesec 1 K Kjer hodi sam ponj, plača za vse leto 22 K, na pol leta 11 K, na četrt leta 5 K 50 h, na en mesec 1 K 90 h. — Za Nemčije celo leto 28 K, Za vse druge dežele in Ameriko 30 K. Na naročbo brez interese vpošiljanje naročnine se ne oira. — Za omanila se plačuje od peterostopne petit-vrate po 14 h, če se omanila tiska enkrat, po 12 h, če se tiska dvakrat in po 10 h, če se tiska trikrat ali večkrat. — Dopisi naj se izvolé frankovati. — Recepti se ne vračajo. — Uredništvo in upravnitvo je v Knafovih ališk št. 5. — Upravitvu naj se blagovolijo pošiljati naročnine, reklamacije, omanila, t. j. administrativne stvari.

Uredništva telefon št. 84.

Posamezne številke po 10 h.

Upravitva telefon št. 85.

## Konfiscirano!

Konfiscirano!

sta prinesla danes cesarjevo lastno-ročno pismo na oba ministrska predsednika in na ministra barona Aehrenthala glede sklicanja delegacij. Delegacije so sklicane na četrtek 8. oktobra v Budimpešto. V ogrskem državnem zboru se vrše volitve za delegacije takoj v prvi seji.

## Volilna reforma za Gališko.

Lvov, 20. septembra. Deželni zbor je večeraj izvolil odsek za volilno reformo. Za načelnika je izvoljen socialni demokrat dr. Glabinski, za namestnika pa Stapinski (ljudska stranka) in grof Wodzicki (konservativna poljska stranka).

## Gonja proti Srbom na Hrvaškem.

Zagreb, 20. septembra. Večera so zaprli jetniškega paznika Vignjevića, ker je proti obstoječim ukazom dovolil, da so se zaprti srbski zarotniki pri sprehodih smeli sestajati.

Poslanec Svetozar Pribičević je izjavil, da mora vsak poznavalec srbskega jezika takoj spoznati, da je znani Nastičev »revolucionarni« statuti prevod iz nemščine. Tudi je značilno, da ta revolucionarni statuti govori največ o Ogrski, Bosni in Črni gori, a najmanj o Hrvaški. Kako tedaj ne čuti ministrski predsednik potrebe, da bi osvobodil Ogrsko »zarotnikov«, in zakaj ne rešuje baron Beck Dalmacije, dasi je glasom Nastičeve brošure srbski major Vašić živel tri mesece v Dubrovniku, da študira avstrijske vojaške posadke? In zakaj se ne zasledujejo »zarotniki« v Bosni? Kako da je edino ban Rauch tako dinastično navdahnjen? Ali pa potrebuje Rauch zarotnikov za svoje politične namene? To bi ne bilo nič novega, ker se je gonja proti Srbom uprizorila vselej takrat, ako je stremila monarhija za gotovimi cilji na Balkanu (n. pr. leta 1876.) ali kadar so hoteli Madžari usiliti Hrvaški svojo voljo. Namen celi gonji je razviden najbolj iz tega, da ne zasledujejo srbskih »veleizdajnikov« blizu srbske meje, temuč v zapadni Hrvaški, in sicer ravno v tistih okrajih, kjer je vladni stranki že pri zadnjih volitvah primanjkovalo najmanj glasov do zmage.

## Politični prevrat na Ogrskem.

Dunaj, 20. sept. »Reichspost« poroča, da je v najbližji bodočnosti pričakovati prevrat v političnih razmerah. Novi dogodki bodo za javnost prinesli veliko presenečenje. Agitacija za samostojno ogrsko banko provzroča vladi velike zadrege. Vladi je znano, da niti koalicije ne bo pridobiti za Andrassyjevo volilno reformo.

## Volitev srbskega patrijarha zopet brezuspešna.

Karlovac, 20. septembra. Pri večerajšnji volitvi patrijarha je dobil škof Sević 40, škof Nikolić 27 in kandidat madž. vlade škof Bogdanović le 3 glasove. Sević se je proglasil za izvoljenega, a je izjavil, da izvolitve ne sprejme. Nato je kongres sklenil, da bo zopetna volitev patrijarha 22. t. m.

## Dnevne vesti.

V Ljubljani, 21. septembra.

— **Zaplenjeni!** Zjutraj smo izdali krotko pisano posebno izdajo za naznanilo o žrtvah minole noči. Ta list je bil zaplenjen. O tem bomo tudi še govorili.

— **Ven s črnimi zastavami.** Na mnogih hišah so že razobešene črne zastave v znak sočutja in sožalja z žrtvami minole krvave noči.

— **Pozivljamo vse narodnomisleče sosesčane, da posnemajo te izglede in razobesijo črne zastave v znak sožalja z ubogimi žrtvami, ki so po nedolžnem prešli kri.**

— **Vse one hišne posestnike, ki so razobesili na svojih hišah črne zastave v znak splošne žalosti, objavimo jutri imenoma.**

— **Pogreb po nedolžnem umorjenih žrtv bo jutri popoldne ob 4. uri iz mrtvašnice pri Sv. Krištofu.**

— **„Slovenec“** se je v teh težkih dnevih tako vedel, da je sramota, vrhunec pa je dosegel v današnji posebni izdaji, kjer skuša tragične dogodke minole noči izkoristiti v umazane strankarske in politične namene. V trenutku, ko čuti vsak pošten Slovenec, kako potrebno bi bilo skupno in složno postopanje, pa kaj tacega! „Slovenec“ se pač boji za klerikalno-nemškutarke zveze, ko se tako vneto poteka v kazenote. Fej, fej — to je edino, kar se more reči na tako početje.

— **Samoslovenske napise na prodajalnih prinesajo ti dnevi slovenski prestolci.** Danes opoldne se je oprizelo občinstvo načela samopo-

moči. V gručah, a povsem mirno in dostojno hodijo ljudje pred prodajalne trgovce, ki so do danes še trpeli dvojzisione napise in zahtevajo od lastnikov, da jih odstranijo. Skoro povsod se je to zgodilo povsem mirno in brez rabuke. Le pri nekaterih vročekrvnejših je bilo treba nekoliko pomagati. Ko so pri Kastnerju snemali samonemški napis, pridrvela se je proti množici četa orožnikov z nasajenimi bajoneti. — Sploh je videti, kakor da bi se o. kr. orožništvo samo vnelo za to, da spravi v Ljubljano še več nemških napisov, kot jih je bilo doslej. Gospa Sešarkova, lastnica znane trafike v Selenburgovih ulicah, je dala iz lastnega nagiba sneti nemški napis izpred prodajalne. Tu pridri na kolesu neki žandarmerijski stotnik in komandira g. Sešarkovi, kot bi imel svoje stražmojstre pred seboj — seveda v nemškem jeziku — naj takoj obesi tablo nazaj. Kje pa smo? Ali imamo še osebno prostost? Zahtevamo tudi v tem slučaju najstrožje preiskave!

— **Kakšne pomočnike imajo naši nemški trgovci.** Snoči so se zbrali na oknu trinadstropne hiše na Marije Terezije cesti št. 1 trgovski pomočniki Kücher in Maczek pri trvdki Schneider in Verovšek, Juvantschitsch pri trvdki H. Kenda in realeo Moller ter so vpilina cesto: »Windische Hunde, schlaget nieder windische Baggage.« Take pomočnike imajo nastavljene trgovci v Ljubljani, medtem ko si morajo Slovenci služiti kruh v tujini. Nemci pa se zgražajo, da je v Sloveno končno vendar zavrela kri.

— **Nemški trgovski potniki.** Po Ljubljani se potika vse polno nemških trgovskih potnikov in nemških asekurančnih agentov. Ta pakaža zabavlja in sramoti Slovence po javnih lokalih na vse načine. Priporočamo to svojat vsemu občinstvu, zlasti slov. trgovcem.

— **Rešilna postaja.** Ljudje so bili snoči nevoljni, ker rešilna postaja ni odpeljala mrličev. V pouk občinstvu bodi povedano, da postaja ne sme prepeljati mrličev, posebno ne, kadar se je bati, da bo imela posla z ranjenci.

— **Ljubljana vsa v črnih zastavah.** Vsa Ljubljana se je ovila v žalobno obleko. Raz vseh hiš Slovencev vise črne zastave, istotako jihra tudi z Grada taka zastava. V vseh mestnih cerkvah zvoni z vsemi zvonovi zaradi padlih žrtev.

— **Pevska vaja.** Odbor »Zveze slovenskih pevskih društev« sklicuje skupno pevsko vajo vseh ljubljanskih pevskih društev za jutri v torek ob 2. uri popoldne v prostorih Glasbene Matice. Vadile se bodo žalostinke k pogrebu nesrečnih žrtev.

— **Run na „Kranjsko hranilnico“.** Slovenci so danes trumoma jeli dvigati denarne vloge v »Kranjski hranilnici«, ter jih nositi v »Mestno hranilnico ljubljansko«.

— **„Slovenische Bestien“.** Na St. Peterski cesti je imel nadporočnik baron Lazarini tale nagovor na svoje vojake: »Slovenische Bestien habet?« Revolver; Behaltet kaltet Blut, Ihr wisset ja, was ihr zu tun habet!« Svedoke za to imamo, kdor je bil navzoč pri tem govoru, naj se zglesi v našem uredništvu!

— **Pevsko društvo „Ljubljanski Zvon“** se udeleži korporativno z zastavo pogreba narodnih žrtev, ki so padle vsled nečuvane surovosti nemške svojati. Da izkažemo našim narodnim mučnikom zadnjo žast, kakor tudi, da s polnoštevilno udeležbo dokumentujemo svoje ogorčenje napram nemški objestnosti, pozivlje odbor vse člane, da se zanesljivo udeleže pevske vaje, ki bodo danes večer točno ob 8. uri za nagrobnice v »Narodnem domu«.

— **Pri izgredih v Ptuj,** takonam piše očitve, bil je tudi celjski gimnazijec, absolvirani sedmošolec Schmuck. Zahtevamo od ravnateljstva stroge preiskave! Kaj bi se zgodilo v sličnem slučaju s slovenskim dijakom?

— **Slovensko dijaštvo** je ob času velikih demonstracij nastopilo v svesti si svoje časti popolnoma drugače kot nemški akademiki proti Slovence in celo proti slov. damam. Nikjer se slov. dijaki niso izpozabili s fizično silo nastopati ali s kamenjem in pobijanjem vračati Nemcem za služeno povračilo. Niti to jih ni spravilo iz ravnotežja, da so jih kadetje vojaških patrolj, dasi mirne gledalce, suvali s sabljami in se v svoji nemški nadutosti dovoljevali različne psovke, katerih ne bodo slov. dijaki nikoli več prenašali. Končno si dovoljujemo opozoriti na čudno dejstvo, da je nekaj nemških dijakov promeniralo nemoteno med vojaki, proti Slovence in pa drevilo z bajoneti.

— **Hans Eder,** znani restavrater v kazini, je imel v petek posebno srečno noč. Med demonstracijami je namreč nenadoma planil na cesto ter

popal nekega tam stoječega dečka ter ga vlekli s silo v vežo, kjer mu je po ptujski maniri hotel dati pokusiti nemške kulture. Toda možakar se je pošteno vrezal. Priskočilo je namreč par tovarišev dečku na pomoč in pri tem so nemškutarja Ederja prav »po notah« po grbi namazali, da bo pomnil, kdaj je poskusil Slovence zavleči v kazino. Drugi kazinotje so bili pravičnejši in so se pametno poskrili po luknjah kakor šurki.

— **Prav tako!** Več rezervnih častnikov je izjavilo, da odlože svoje šarže, ker nečejo več nositi oficirske uniforme in biti tovariši morilca Mayerja. Imena teh mož bomo priobčili.

— **Mesto venca na grob Schwarzevljizrtvev** je nabralo slovensko omizje »pri Roži« 26 K, ki se bodo porabile za ranjenca.

— **Iz Ptuja.** Da so Nemci in nemčurji dne 12. in 13. t. m. postopali po načrtu, kateri je bil naprej in natanko določen, sledi tudi iz sledečih takt: Pionirski bataljon ima svoje vežbališče na desnem bregu Drave v občini Breg, tedaj v kraljevstvu Strasshillov. Ob bregu Drave je pripetih kakih dvajset pontonov. Vsi ti pontoni so bili po noči od 12. na 13. t. m., akoravno se nahaja vojaška straža na vežbališču odpeti ter spuščeni po Dravi. Ko se je to izvedelo, morali so vojaki v nedeljo na vse zgodaj za pontoni, da jih spravijo nazaj. Tako je bilo vojaštvo iz mesta odpravljeno! Pripomni se, da so bili oficirji v teku teh že večkrat prisiljeni od strani meščanov, da so izostali iz krčme v »deutsches Vereinshaus«. Pa prejšnji komandant, ki je baje vsakemu vojaku strogo prepovedal obisk »Narodnega doma«, je zahajal sam v V. h, ter je znal tudi vse oficirje za reden obisk pripraviti. To je še v navadi dandanes! V nedeljo dne 13. t. m. je v »Vereinshausu« govoril poslanec Malik, da bi navdušil ptujске, celjske, mariborske in druge bandite in pretepače za program proti mirnim Slovence! Malik je govoril celo za združitev Avstrije z Nemčijo ter klical dinastiji Hohenzollerov »heil«, kakor je poročal »Arbeiterwille« št. 218. Med tem so iskali pionirji svoje pontone! Toda narodna čitalnica je v obeh raznih vojaških oblasti nacionalno ali celo panslavistično društvo, ki niti vojaške godbe ne dobi za plačo, društvo »Deutsches Vereinshaus« pa je patriotično, kar pri vsaki priliki slavi Bismaroka, Hohenzollerja itd. Za to poveljnik poveduje obisk »Narodnega doma«, priporoča pa d. V-h. Mi živimo pač v Avstriji.

— **Državni poslanec dr. Rybář pred svojimi volilci.** Večera popoldne se je vršil v »Narodnem domu« v Barkovljah javni shod, ki ga je sklicalo tržaško politično društvo »Edinost«. Na dnevnem redu sta bili dve točki: »Poročanje drž. poslanca dr. Rybářa« in pa »slučajnosti«. No, teh poslednjih ni bilo. — Shodu je predsedoval dr. Slavik. — Drž. poslanec dr. Rybář je poslušalcem najprej pojasnil, kako je državni zbor sestavljen in kako državni zbor deluje. Povedal je, kako vlada o raznih prilikah paktira z raznimi strankami, da pridobi slučaju potrebno večino. — Glede prečnega šolskega vprašanja je dejal, da je stvar že v teku, da pa ne more ničesar več povedati. Volilci naj se zadovolje s tem, da jim pove, da je stvar že v teku. Dejaj je še, da se je sicer nekaj že pridobilo, a te pridobitve, da so tako male, da je njega skoraj sram, da se ni več doseglo. — Povedal je pa tudi, zakaj da ne sme natančno povedati, v kakem stadiju se nahaja to vprašanje, in zakaj da se ni moglo več doseči. Stvar da je sploh težavna, ker v politiki ne obvelja pravica, ampak le moč. — Branil se je pred očitanjem, da hoče postati »Hofrat«. Če bi pa to kaj koristilo milemu mu narodu, tedaj bi hotel postati tudi Hofrat. Dejaj je dalje, da če hodi po ministrstvih, dela to le za korist svojih volilcev. — Če hočete, da bom radikalen, — je dejal — tedaj bodite radikalni tudi vi. A dokler bom dobival vsak dan prošnje od raznih volilcev, naj jim poskrbim, naj jim isposlujem to in ono, dotlej bom moral hoditi po ministrstvih prosit in se klanjat. Nikdar se nisem uklanjal se, ampak uklanjam se, da izpolnim želje svojih volilcev! — Poslušalci so dra. Rybářa burno aklamirali in mu s tem izrazili priznanje in zaupanje.

— **Pošta Loka pri Žužmu** v šmarškem okraju na Spod. Stajerskem ima še vedno samonemški pečat »Laak bei Süssenheim«. — To je za čisto slovenski kraj pravi škandal!

— **Svetnik Šuklje.** K neki častni gospe v Črnomelj pride brihtno dekle iz Predgrada in pripoveduje, da bo šla železnica po Poljanski dolini ter pripomni: »Nam je sprosil to železnico sveti Šuklje«. Dekle je najbrž čitalo v »Domoljubu« o svetniku Šukljeju in je brala okrajšava svetnika (namesto svetnika) za »sveti«. Bog nam pomagaj in čudni svetnik Šuklje

## Delegacije.

Dunaj, 20. septembra. Uradna lista na Dunaju in v Budimpešti



### Meteorološko poročilo.

Višina nad morjem 206, Srednji aradni tlak 758-9 mm

septem.	Cas opazovanja	Stanje barometra v mm	Temperatura v C°	Vetrovi	Nebe
18.	9. zv.	743.6	11.2	brezvetr.	jasno
19.	7. zj. 2. pop.	743.6 742.7	5.2 17.7	sr jvzh. sr jvzh.	megla del obl.
20.	9. zv.	743.4	10.3	sl. szah.	jasno
21.	7. zj. 2. pop.	743.0 740.7	5.4 18.1	sl. jvzh. sr jvzhod	megla jasno

Srednja večerajšnja in predvečerajšnja temperatura 11.2° in 11.0°; norm. 14.3° in 12.2° Padavina v 24 urah 0.0 mm in 0.0 mm.

## Avtomobil

znamka Mercedes s 4 sedeži se ugodno proda.

Kje, pove upravništvo „Slovenskega Naroda“.

Išče se primeren prostor za trgovino z mešanim blagom.

Ponudbe pod „prostor“ na upravništvo „Slov. Naroda“.

## 2 ključarska vajenca

se sprejmeta s 15. oktobrom pri Ivanu Trillerju, ključavničarju na Bledu.

Sprejmejo se takoj

## šivilje

pri A. Singer, Gosposke ulice 4, kjer se poučuje tudi krojno risanje.

## Nova hiša

z velikim vrhom, iz katerega se proda za 800 K na leto, in ki ima vpeljana špecerijsko trgovino, poleg te se lahko dobi gostilna in trafika, stoji na najlepšem prostoru v novem delu Ljubljane, se proda. Gotovine ni treba velike.

Pojasnila daje J. Toni, mesar, Lingarjeve ulice v Ljubljani.

## Mladega uradnika,

trgovsko izobraženega, popolnoma večšega slovenščine in nemščine v govoru in pisavi išče za takojšen nastop večja tovarna strojev in livarna železa na Moravskem. Gospodje z znanjem laščine imajo prednost.

Ponudbe s prepisi izpričeval, ki se ne vrnejo, pod „Tovarniški uradnik“ na upravništvo „Slovenskega Naroda“.

## 2716 Glavna zaloga v lekarni

Ub. pl. Trnkóczyja v Ljubljani.

Primarius **dr. V. Gregorič** Ljubljana

**kronska ustna voda**

**EUODIN**

Zakonito varovano.

Specialiteta za kadičce.

10 do 15 kapljic v kozarec vode.

Cena 2 kroni.

Glavna zaloga v lekarni Ub. pl. Trnkóczyja v Ljubljani.

Specialiteta za kadičce.

**+**

Društvo tiskarjev na Kranjskem je primorano beležiti pretresljivo vest, ki se je pripetila na dan slavitve društvene 40letnice po nesrečnem naključju.

Sinoči ob pol 9. uri so vojaki ustrelili našega vrlega člana, tovariša

**Rudolfa Lundera**  
strojnika v „Nar. tiskarni“

ki se je mudil vračaje se z naše slavnosti na javnem prostoru ob Solskem drevoredu.

Kdaj se vrši pogreb, se pravočasno naznani.

Tovariši, vlijudno Vas vabimo, da vsi sprejmete dragega pokojnika k zadnjemu počitku.

V Ljubljani, dne 21. sept. 1908.

Odbor.

**+**

Slovensko delavsko pevsko društvo „Slavec“ naznanja pretužno vest, da je njega vestni in marljivi član gospod

**Rudolf Lunder**  
strojnik »Narodne tiskarne«

padel sinoči ob 1/10. uro kot nedolžna žrtev nečloveške vojaške brutalnosti.

Ljubljana, 21. septembra 1908.

„Narodna tiskarna“ v Ljubljani naznanja pretužno vest, da je njen vestni in marljivi sotrudnik, gospod

**Rudolf Lunder**  
strojnik

bil sinoči ob 1/10. uri kot nedolžna žrtev ustreljen.

Blag mu spomin.

V Ljubljani, dne 21. septembra 1908.

**+**

Žalujóča rodbina Lunder naznanja v svojem ter v imenu vseh sorodnikov, prijateljev in znancev, pretužno vest, da je bil nje iskreno ljubljeni sin, oziroma brat in svak, gospod

**Rudolf Lunder**  
strojnik „Narodne tiskarne“

sinoči ob 1/10 ustrelen, kot nedolžna žrtev nečuvne vojaške okrutnosti v 22 letu svoje starosti.

Kdaj se vrši pogreb, se pravočasno naznani.

V Ljubljani, 21. septembra 1908.

Globoko žalujóča rodbina Lunder.

Št. 30.778. 3369

## Razglas.

Z ozirom na osodepolne dogodke povodom demonstracij dne 20 t. m. odrejam v svrhu vzdrževanja javnega reda in miru sledeče:

Od danes naprej do preklica imajo se hišna vrata ob 8. zvečer zapirati.

Mladini do 16. leta je prepovedano po 6. zvečer na ulico in imajo hišni gospodarji ter gospodinje strogo na to paziti, da se mladina tej zapovedi pokori.

Zajedno svarim kar najresneje pred zopetnimi demonstracijami, ker bi posledice bile nepreračunljive in utegnejo, kakor kaže snočnji slučaj, zadeti tudi nedolžne.

**Mestni magistrat ljubljanski**  
dne 21. septembra 1908.

**Iv. Hribar**  
župan.

Sprejema zavarovanja človeškega življenja po najraznovrstnejših kombinacijah pod tako ugodnimi pogoji, ko nobena druga zavarovalnica. Zlasti je ugodno zavarovanje na doživlje in smrt s manjšajočimi se vplačili.

Vsak član ma po preteku petih let pravico do dividende.

**„SLAVIJA“** 45-10

vzajemno zavarovalna banka v Pragi.

Rez. fondi: 41,335,041.01 K. Izplačane odškodnine in kapitalije 97,814,430.97 K.

Po velikosti druga vzajemna zavarovalnica naše države s vseskozi slovensko-narodno upravo.

Vsa pojasnila daje:

Generalni zastop v Ljubljani, čigar pisarne so v lastnej banénoji hiši v Gosposkih ulicah šte. 12.

Zavaruje poslopja in premičnine proti požarnim škodam po najnižjih cenah. Škode cenjuje takoj in najkulantneje. Uživa najboljši sloves, koder pošljuje.

Dovoljuje iz čistega dobička izdatne podpore v narodne in obénokoristne namene.

Dva jako lepa, svetlorjava

## psa jazbečarja

sta naprodaj.

Kje, pove iz prijaznosti upravništvo „Slovenskega Naroda“.

absolventinja praškega konservatorija uči za zmeren honorar

## igranje na klavir.

Naslov pove upravništvo „Slovenskega Naroda“.

## Stanovanje

s 3 sobami in pritliklinami se odda za november mirni stranki brez otrok na Ambroževem trgu št. 24 v Ljubljani.

## Mlinarja

za štule mleti takoj sprejemem v Kamniku, oziroma se da mlin v najem.

**Avgust Terpinec**  
v Kamniku

**Anton Guzeli**  
**Albina Guzeli** roj. Deisinger

poročena.

Škofja Loka, 21. septembra 1908.

Otvoritev jesenske in zimske sezone!

## Popolnoma sortirana zaloga

za jesensko in zimsko sezono

In največja izbira moške in damske obleke ter konfekcije za dečke in deklice.

Čudovito nizke cene!

## „Angleško skladišče oblek“

O. Bernatovič v Ljubljani, Mestni trg šte. 5.

## Parna pralnica in likalnica

(z motornim obratom)

**C. J. Hamann v Ljubljani.**

Po vse do srede vsakega tedna v moji trgovini za pranje in likanje oddano moško perilo se lahko pride v soboto istega tedna ali pa se pošlje venkaj.

Perilo se jako varuje. Zmerne cene. Perilo kakor novo.

## Knjigarna

## Kleinmayr & Bamberg

v Ljubljani, na Kongresnem trgu šte. 2.

popolno zalogo

vseh na tukajšnjih in zunanjih učiliščih, zlasti na o. kr. I. in II. državni gimnaziji, na o. kr. državni gimnaziji z nemškimi poučnim jezikom, na o. kr. višji realki ter na o. kr. moškem in ženskem učiteljskem, na mestnem dekliskem liceju in višji dekliski šoli tukaj, na zasebnih, ljudskih in meščanskih šolah uvedenih

## šolskih knjig

v najnovejših izdajah in po najnižjih cenah.

Zaznamki navedenih knjig se dobivajo zastonj.